

我省2016新年音乐会 奏响“美好安徽”



□ 记者 吴笑文/文 周诚/图

昨晚,由省委宣传部、省文化厅、安徽演艺集团主办的“美好安徽”2016新年音乐会在安徽大剧院上演。省党政军领导与社会各界群众共1200余人一起观看了演出。

创新歌曲赞美好安徽

此次音乐会上演出的曲目,选自省委宣传部今年组织的“美好安徽”全国歌曲创作征集评选活动的11首获奖作品以及我省的传统优秀作品。在管弦乐《划龙船》序曲欢快的旋律中拉开序幕。男女生二重唱《跳起花鼓灯》、女声独唱《童话黄山》、男声独唱《淮北大平原》等新创歌曲,生动展现了江淮大地的自然、人文、物产之美。男女声对唱《安徽有戏》、男女生二重唱《美好安徽》等新创佳作表达了安徽人民对建设美好安徽的坚定与自信。

一首首曲目在大剧院里上演,优美的唱腔,动听的

旋律,使人深深陶醉其中。一个多小时精彩演出观众不时报以热烈掌声。

合唱魅力赢掌声经久不息

大合唱《在希望的田野上》将整台音乐会推向高潮。值得一提的是,担任此次合唱演出的金安徽合唱团,作为有着20年历史的我省合唱劲旅,此次音乐会上献上了《跳起花鼓灯》、《新安江,我的乡愁》等四首曲目。金安徽合唱团团长、省合唱协会主席徐俊松介绍,合唱团成员们长期坚持一周2次的集体训练,在合唱的层次声部的和谐、力度的对比和音色的和谐方面做出了不少努力。演出现场,真挚的情感、嘹亮的歌声和动听的旋律,让大家领受到了合唱音乐艺术的深度感染和强烈的震撼,激起大家经久不息的掌声。

徐俊松表示,歌唱是对美好生活的一种致敬,“目前,金安徽合唱团已经拥有了设备设施齐全的新训练场地,多参加演出和社会公益活动有助于推动安徽省群众合唱事业的蓬勃发展,继续守护合唱的梦想。”

本报记者荣获 全国体育事业突出贡献奖

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 在12月29日结束的全国体育总局长会上,国家体育总局表彰了在体育文化和体育宣传工作中做出突出贡献的70个集体和178位个人,授予“2015年全国体育事业突出贡献奖”。国家体育总局局长刘鹏、副局长杨树安、冯建中、蔡振华等为获奖集体和个人代表颁奖,省体育局局长冯潮代表安徽上台领奖。

我省2个集体5位个人获得表彰。分别是:省体育局办公室(宣传信息文化中心)、淮南市体育局;省体育局办公室调研员丁秀军、省体育局宣传信息文化中心主任孙同瑞、省体操击剑运动管理中心办公室主任殷成革、黄山市体育局竞训科科长胡斌、市场星报社编辑记者江锐。

时尚界首次搭接艺术圈 推介书画安徽人物作品

星报讯(记者 吴笑文) 结合第八届安徽省青年模特大赛总决赛,日前,书画安徽·2015中国当代艺术人物作品推介会在合肥举行。作为安徽首次将时尚界、艺术界、企业界完美结合的高端联谊会,在谋求三方共同发展,各界思想碰撞上创造了条件,实现跨界合作共赢方面有重大的里程碑意义。

此次推介会重点推介了朱秀坤、张松、陈飞翔等10位在中国当代绘画各个领域成绩卓著的画家,他们精心准备了总计29幅作品,在第八届安徽省青年模特大赛总决赛现场亮相并赢得了现场嘉宾的广泛好评。

刚一进门,好运就来了 芜湖彩民2万奖金入囊中

星报讯(胡志雄) 近日,位于芜湖市万达广场的04253竞彩店热闹非凡,大家都在说,他怎么进来一会儿就中奖了?还中了2万多呢!

事情是这样的:当天中午,午休刚过,好久没来04253竞彩店的张先生又来了,一进门正好赶上“11选5”正在销售,他先打了三张票。打完后,他又开始研究这三张票,边看票边看历史开奖数据,突然他说,“再给我打”8、2、9、6,前三直,打通……“销售员李女士二话没说,快速的打着,生怕自己一慢使张先生错过中奖。

不一会儿,开奖了。中奖了!中奖了!在场的彩民都不敢相信,但确实是中奖了。张先生用他自己独特的选号技巧,采用复式倍投,投入960元,收获23400元,又一次书写了小盘玩法也一样中大奖的传奇。

旁边的彩民好奇想取取经,销售员李女士深谙彩民的心理,就主动问张先生,你是怎么选的呢?张先生笑着说:“我是研究了一下我刚打的彩票,在第一行总共有三组数据,中间有一组数据,它是由数字和字母组合而成的,其中有一张彩票上的这组数据中包含有‘8、2、9、6’这4个数字,这与我看走势图选定的‘8、2、9’正好相符。原本计划是用单式40倍投的,但为了保险,我还是把‘6’又加上了,打了个全通,因为这样也加大了投注金额,所以我就只打了20倍。”就这样,张先生在不足20分钟内,就将23400元大奖收入囊中。

从销售员李女士那还了解到,张先生最喜欢的就是“11选5”前三直选,他凭借这种选号方法已经不止一次中奖了。

长期坚持投注 终于收获2万

星报讯(周俊) 冬季来临,合肥市体彩01811号站点彩民岳先生迎来了一个暖冬!岳先生是一位资深老彩民,竞彩从上市以来,岳先生就一直乐于其中。竞彩的各种玩法他都尝试过,但是他最热衷的玩法还是足彩。岳先生说这种玩法虽然中奖周期长一些,但是配合自己独特的分析,再配合容错玩法,这样收益还是很客观的。

“对于比赛的分析各有各的看法,但是最重要的是坚持!”岳先生的这句话说的很好。近日,他终于迎来了收获的季节,在该店的每天定期3倍倍投的单子上,收获了2.6万元!



高频11选5,好中好玩

星报讯(葛挺) 位于肥西县城人民路与三河路的02120网点,被彩民形象的称为“宝地”。之所以这么称呼,不仅因为这里是宝地家园,而且这里的网点经常中奖,中奖率真是非一般的高,在这个店里出现过超级大乐透二、三等奖,排列五10万元大奖等,平时小奖不断。

这不,近日高频11选5又中了10倍前三直,随着第15102144期的号码11+04+03号码的报出,老高兴奋地向彩民展示刚打的这张彩票,投入20元,没想到就中了11700元,高频真是好中好玩。

今年高频的2胆全拖的1000万派送活动开始,老高积极响应这次中心活动,为每位前来打11选5的彩民热心讲解这次加奖情况。彩民小刘听完老高的讲解后,打了任三二胆02+04,全拖01+03+05+06+07+08+09+10+11,当报出了02+04号码后,小刘大声说,“中奖了!中奖了!”这张彩票投入了710元,中奖达到6840元,真是小投入大回报!

伴随着派奖活动的火热开展,让我们一起为派奖活动喝彩!

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 21.7468 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15153 期, 开奖号码: 01、07、22、27、33+02、11

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 2 注。大奖出自 湖北

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广东

